

УВАЖАЕМЫЕ ВЗРОСЛЫЕ!

Высокий уровень дорожно-транспортного травматизма детей и подростков в XXI веке продолжает оставаться остройшей проблемой всего мирового сообщества.

По данным Всемирной организации здравоохранения, более 260 тысяч детей ежегодно умирают в результате аварий и примерно 10 миллионов получают травмы.

На дорогах России ежегодно погибает около тысячи детей и подростков в возрасте до 16 лет. Более 20 тысяч получают травмы и ранения. В Татарстане количество погибших в ДТП юных участников дорожного движения составляет от 20 до 25 человек в год, более 600 детей получаютувечья.

В подавляющем большинстве случаев причины трагедий являются низкий уровень знаний и на- выков поведения на дороге самих детей, невежество и безразличие взрослых.



ВАШ РЕБЕНОК — ПАССАЖИР

Особенно опасно перевозить ребенка на руках. При резком торможении и ударе на скорости 50 км/ч вес любого пассажира возрастает примерно в 30 раз. Если вы держите ребенка весом 10 кг на руках, в момент торможения его вес возрастает до 300 кг, и удержать его руками от резкого удара о переднее кресло или ветровое стекло практически невозможно. К тому же и вес взрослого, удерживающего ребенка, увеличивается, и он может просто раздавить ребенка.

— Всегда пристегивайтесь ремнями безопасности сами и объясняйте ребенку, для чего это нужно делать. Если это правило автоматически выполняется вами, то оно будет способствовать формированию у ребенка привычки пристегиваться ремнем безопасности или садиться в детское удерживающее устройство (автокресло).



— Дети до 12 лет должны находиться в салоне автомобиля в детском удерживающем устройстве (автокресле), соответствующем их возрасту, весу и росту. Если комплекция ребенка затрудняет его размещение в автокресле, можно применить «частичное удерживающее устройство» (дополнительную подушку — бустер), которое используется в сочетании со штатным ремнем безопасности, проходящим вокруг туловища ребенка, при этом диагональная ветвь ремня должна проходить через плечо и грудную клетку, не соскальзывая на шею.

— Дети старше 12 лет должны быть пристегнуты ремнями безопасности.
— Учите ребенка правильному выходу из автомобиля — через правую дверь, которая находится со стороны тротуара.

**ПОМНИТЕ!
БЕЗОПАСНОСТЬ РЕБЕНКА —
ЗАДАЧА ВЗРОСЛЫХ!**

ВАШ РЕБЕНОК — ВЕЛОСИПЕДИСТ

По законодательству Российской Федерации управление велосипедом по дорогам разрешено лицам не моложе 14 лет, мopedом — не моложе 16 лет (п. 24.1 ПДД РФ).

— Ребенок должен уметь хорошо управлять велосипедом.
— Отлично знать правила безопасного движения по дорогам.
— Велосипед должен быть исправен.
— Одежда не должна мешать управлению велосипедом.



Необходимо приобрести для ребенка специальные средства защиты от травм (шлем, наколенники, налокотники), которые помогут существенно снизить силу удара при падении.